

EGYHÁZASRÁDÓCI HÍRMONDÓ

XVIII. ÉVFOLYAM, 163. SZÁM ÖNKORMÁNYZATI KIADVÁNY 2020. December



Nehéz évet zárunk, de bizakodva tekintünk előre

Településünk életében a 2020-as év nemcsak a vírushelyzetből adódó „bezártság” miatt volt nehéz, bizony anyagilag sem tudhatunk gyümölcsöző évet magunk mögött. Ez részben a járványügyi korlátozó intézkedéseknek volt köszönhető – Magyarország Kormánya nemcsak erre az évre, hanem véglegesen kivette az Önkormányzatok zsebéből a súlyadót -, részben pedig annak a nagy összegeket felemésztő projektnek, melynek köszönhetően falunk egy gyönyörű, korszerű mini-bölcsődével lett gazdagabb.

A bölcsőde építésének tervezése és kivitelezése évek óta az Önkormányzat vállán nyugvó legnagyobb teher, mind anyagilag, mind pedig a vállalkozókkal vívott küzdelmes akarat-csaták miatt.

2017. június 08-án született meg a döntés, mely szerint Egyházasrádóc 50 millió forint támogatást kap mini-bölcsőde létesítésére. Az összeget 2017. június 28-án meg is kaptuk. A hosszan elhúzódó tervezési, előkészítési munkálatokat követően 2019. június 18-án került átadásra a terület a kivitelezőnek.

A munkálatok befejezésének hivatalos határideje 2020. január 15-e lett volna, de a tényleges műszaki átadás csak 2020. szeptember 26-án következett be, bár ekkor is voltak még hiányosságok. A kivitelező 2020. október 16-ára fejezte be a hibák kijavítását, s adta át az épületrészt.

2020. december 1-ig a bölcsőde projekt kifizetett költsége 86 605 973 forint volt, s ez még nem fedezi az összes költséget, januárban további 8 179 721 forint kifizetése vár még ránk. Ezen felül eszközbeszerzésre is szükség van, berendezési tárgyak és udvari játékok formájában.

A felmerülő többletköltségek egy részét – összesen 16 millió forintot – az iparüzési adó előlegből vontuk el, mely eredetileg az Önkormányzat és a község fenntartási költségeit hivatott fedezni. Valójában csak átcsoportosítás történt, ez az összeg jelenleg egy másik területről hiányzik.

A nehézségek mérséklésére beadtunk egy önkormányzati költség-növekmény pályázatot, melynek döntése még nem született meg, de nagyon bízunk a

kedvező elbírálásban. Nemleges válasz esetén sajnos a település az eddigieknél is nehezebb anyagi helyzetbe kerülhet.

Sokan építkeznének a faluban

A kormány fiatalokat támogató politikájának köszönhetően egyre több pár vág bele az építkezésbe. Sokan keresik meg az Önkormányzatot olyan kérdéssel, hogy nem tudnánk-e üres telket, vagy lebontásra szánt házat ajánlani megvételre. Várjuk azok jelentkezését, akik ilyen telekkel rendelkeznek, hiszen csak akkor ajánlhatjuk őket az érdeklődőknek, ha tudunk az eladási szándékról!

Tilos a zöldhulladék égetése!

Településünkön eddig heti két napon volt engedélyezett a zöldhulladék égetése, de 2021 januárjától erre már nem lesz lehetőség. A környezetvédelmi törvény értelmében 2021.01.01-től országosan tilos a zöldhulladék égetése. Az Önkormányzat szervezeten fogja gyűjteni és elszállíttatni a zöldhulladékot. A részletekről hamarosan tájékoztatjuk a lakosságot.

A korábban kiadott tájékoztatással ellentétben 2021-ben nem változik a kommunális adó mértéke.

Példás társadalmi összefogás

Egyházasrádóc több utcájának lakói nagyszerű tettet vittek véghez az elmúlt hetekben. Összefogva, szervezett munkával javították ki utcájukban a kátyús útszakaszokat. A szükséges alapanyagot helyi vállalkozóktól kapták támogatásként, de a megvalósítás teljes egészében a lakóközösség munkájának gyümölcse. Ennek a kezdeményezésnek köszönhetően szépült meg a Szecsódi utca, a Hunyadi utca és a Mátéfa utca is. A falu minden lakója nevében köszönjük a résztvevők áldozatos munkáját!

Hamarosan kezdetét veszi a Rózsa utca járdájának renoválása, melyre 5 millió forint támogatást nyertünk. Sajnos az utca felújítására nem sikerült forrás találni, de a jövő évben új pályázati lehetőségeket keresünk.

Érdemes szétnézni a padláson....

A 2021-es év több szempontból is meghatározó lesz falunk életében: kettős „születésnapot” ünneplünk! Nyolcszáz évvel ezelőtti, azaz 1221-es dátumozású - latin nyelvű - okiraton olvasható először a “Rádóc” településnév (az “egyházás” előtag csak jóval később, 1580-tól szerepel írásos emlékeken).

A másik jeles évforduló a sároslaki falurész első okleveles említésének dátuma, mely kerekén 500 esztendővel ezelőtt történt.

E kettős évfordulót nagyszabású rendezvénysorozattal tervezzük megünnepelni, melynek részét képezi egy emlékalbum kiadása (régi fényképekkel és iratokkal; a falu időseinek történeteivel színesítve), valamint egy kiállítás is, melynek a Für Lajos Művelődési Központ ad majd otthont. A rendezvénysorozat első állomása a tervek szerint a sároslaki búcsú idejével esik egybe, május utolsó hétvégéjén. Az Értéktár Bizottság gondozásában emléktábla avatással veszi kezdetét a rendezvény. A tűzoltószerelőidőszaki kiállítás keretén belül a hagyományos paraszti élet bútoraiból-, eszközeiből tervezzük kiállítani, mely egész hétvégén várja majd a látogatókat. Szombat este utcabállal ünneplünk, vasárnap délelőtt pedig ökumenikus istentisztelet várja a híveket. A hősi emlékművek koszorúzása és a májusfa kitáncolás sem maradhat el.

A kultúrházban egész évben várjuk majd az érdeklődőket a falu múltjáról szóló előadásokkal, filmvetítéssel. A Hírmondó minden számában megjelentetünk majd egy-egy történetet, érdekességet a falunk életéből.

A kiállítások anyaga részben már rendelkezésre áll - néhány felajánlás már érkezett régi padlásokról, így tettünk szert egy komplett paraszti hálószoba-bútorzatra, sőt egy szénásszekér oldalrácsa is előkerült - , de továbbra is várjuk azok jelentkezését, akiknek birtokában vannak régi fényképek, dokumentumok, eszközök, illetve bútordarabok, melyeket gondos nyilvántartásba vétel után a kiállítás időtartamára hajlandóak lennének átadni. Ha például előkerülne olyan eszköz, mely az egykor a falu határában lezuhant repülőgépek darabjaiból készült, az a kiállítás egyik legkülönlegesebb darabja lehetne.

A kiállított tárgyakon minden esetben feltüntetésre kerül a tulajdonos neve. Természetesen a dokumentumok és fényképek esetében nem szükséges az eredeti példányt átadni, bőven elegendő, ha azt elektronikus formában vesszük át.

Arra kérjük a lakosságot, hogy nézzenek körül a padlásokon, kamrákban, hátha akad egy-egy olyan régi tárgy, melynek talán nem is biztosak a

funkciójában, de hozzáértő szemek kincsként tekinthetnek rájuk! Elhivatott önkéntesek szívesen felajánlják segítségüket az esetlegesen felbukkanó tárgyak átnézésében, lepakolásában.



Ha volna bármi, amit szívesen megosztanának a szervezőkkel a témában – legyen az akár tárgy, akár régi történet - keressenek bizalommal!

Liker-Oleszka Marietta: 70/392-07-21
kulturális programszervező, könyvtáros

Újító erő az iskolában

A 2020/2021-es tanév az adaptivitásról, vagyis az alkalmazkodásról szól a Kossuth Lajos Általános Iskolában. A program célja, hogy mindenki jól érezze magát a tanév során: a tanulók (legyenek akár kiemelkedő, akár az átlagnál gyengébb képességűek), a pedagógusok, és a szülők is. Az Eötvös Lóránd Tudományegyetem gondozásában az EFOP 3.1.2. számú projekt így fogalmazza meg ezt a célt: legyen az iskola "mindenki iskolája", hiszen nem a gyerekeket kell megváltoztatni, hanem az iskolának kell alkalmazkodnia a gyerekek eltérő szükségleteihez. Megfigyelések szerint a gyerekek könnyebben sajátítják el az új ismereteket, ha nemcsak hallják, de tapasztalás útján át is élhetik.

Iskolánk fejlesztő pedagógus-csapatá (Süle Erika igazgató, Horváth Anikó igazgatóhelyettes, Szakál Péterné biológia szakos tanár és Süle Alexa gyógypedagógus) irányításával az idei tanévben olyan módszertant vezetnek be a pedagógusok az iskolában, melynek alapját az interaktív, kooperatív technikákat is felhasználó csoportos feladatmegoldások, a játékos tanulási módszerek adják. A csoportban tanulni az a nagy előnye, hogy így minden gyermek folyamatosan aktív marad, a gyengébbek sem tudnak passzív megfigyelőként háttérbe húzódni az órán. Plusz előny, hogy sok esetben a gyerekek sokkal érthetőbben, kézzel foghatóbban el tudják magyarázni egymásnak a kevésbé érthető tananyagot, így fejlődik az egymás iránti bizalom és a közösségi szellem. A csapatokban minden tagnak megvan a maga kijelölt feladata a tananyag feldolgozásában, így az önálló munkavégzés is nagy hangsúlyt kap. A munka végén a gyerekek a saját maguk és egymás teljesítményét is értékeli, ezáltal könnyebben meg tudják figyelni saját fejlődésüket, és törekszenek a jobb eredményekre, mellyel kiválthatják társaik elismerését. Fontos megjegyezni, hogy ez a fajta tanulási módszer teljesen új tananyagoknál is eredményes. Az egyik ilyen módszer szerint a tananyagot annyi egyenlő részre osztják, ahány fős a csoport. Önálló tanulást követően minden csoportból az egyes tananyagok „szakértői”, vagyis gazdái összeülnek, és közösen kiemelik a tudásanyag lényegét. Majd minden szakértő visszatér a saját csapatához, és elmagyarázza társainak a tanultakat - szükség esetén tanári segítséggel. Ezzel felelősséget adnak a gyerekek kezébe, hiszen olyan alapossággal kell elsajátítaniuk adott idő alatt az anyagot, hogy azt tovább is tudják adni társaiknak.

Az országban egyedülállóan bevonják a gyerekeket a tervezési folyamatokba: szavazhatnak, hogy milyen módszerrel szeretnék feldolgozni az

előttük álló több heti tananyagot. Azzal, hogy a gyerekek döntési helyzetbe kerülnek, sokkal szívesebben készülnek a közös munkára.

Az új tanítási elv másik eleme a közösségi játék, melyre a felső tagozatban minden hónapban legalább két alkalommal szakítanak időt az osztályfőnöki órák keretein belül. A játék-gyűjteményben megtalálható a "bizalomséta" (egy bekötött szemű gyereket a társa végigkalauzol egy adott területen), vagy a "2 igaz 1 hamis", ahol minden gyerek felír saját magáról egy papírra 2 igaz és 1 hamis állítást, s az osztálynak ki kell találnia, hogy kié a papír, és melyik állítás a hamis a három közül. A játék felszabadító erejének köszönhetően a visszahúzódo gyerekek is a közösség aktív tagjává válhatnak saját képességeiknek megfelelően.

Akár az adaptív tanítási elvű tanórákat, akár a foglalkozásokat követően a pedagógusok kikérik a gyerekek véleményét, s feljegyzést készítenek a tapasztalatról, így folyamatosan fejlődnek az oktatási módszerek, melyek az iskola minden pedagógusa számára elérhetőek. Iskolánk pedagógusai az ELTE szervezésében a napokban részt vettek egy online szakmai tanácskozáson, ahol 60 pedagógus osztotta meg egymással eddigi tapasztalatait. A Kossuth Lajos Általános Iskola "Ökoiskola az adaptivitás tükrében" programjával mutatkozott be. Bemutatták a Diák-parkot, a Tündérkertet és az Iskolakertet, melyek kiváltották a kollégák elismerését. Süle Erika Igazgatónő hálás szívvel gondol a szülőkre, pedagógustársaira és a település önkénteseire, akik kezük munkájával járultak hozzá ehhez az elismeréshez.



A Tündérkert és az Iskolakert több tantárgy tananyagának feldolgozásában is szerepet kap, akár természetismeret-, akár technika-, akár testnevelés óráról legyen szó. Az iskola a diákönkormányzat jóvoltából már egy szabadtéri tanteremmel is rendelkezik. Az a tapasztalat, hogy mióta a gyerekek részt vesznek az iskolakert és az iskolaudvar gondozásában, sokkal inkább sajátjuknak érzik azt, s kerülik a szemetelést, rongálást.

Nehéz időkben még inkább szükség van a szívet melengető ünnepi fényekre

Az elmúlt év rendezvényektől mentes időszakai bizony nem sok örömet tartogattak számunkra. Az Önkormányzat dolgozóinak nem kevés fejtörést okozott, hogyan tudnánk legalább az év utolsó hónapját megszipíteni a falu lakossága számára.

A Faluszépítő és Hagyományörző Egyesület jóvoltából Polgármester Úr műhelyében idén is elkészült A Falu Adventi Koszorúja. Sajnos a közös gyertyaújtásokra most nincs lehetőség, de látványa jó érzéssel tölti el a lelkünket. Köszönjük a EFHE csapatának munkáját!



Idén a Mikulás sem a hagyományos módon találkozott a gyerekekkel. Az Önkéntes Tőzoltó Egyesületnek köszönhetően december 5-én délután a Mikulás rendhagyó módon nem szánon, hanem Miki-mobilon vitte házhoz az önkormányzati csomagokat 10 éves korig. (Persze éjjel ismét meglátogatta a kicsiket és nagyokat, akkor már a rénszarvasok húzta szánján.)

A gyerekek az ablakból meglestették a Télapót és krampuszait, ahogy a kerítésre akasztják a csomagot. A legkisebbek tágra nyílt szemekkel csodálkoztak rá a Mikulás szép piros ruhájára, göndör fehér szakállára, a nagyobbacsokak boldogan integettek, vagy kiabáltak ki a nyitott ablakon át.

Sok kisgyereknek nem volt türelme a jó meleg szobában várakozni, inkább vastag ruhába bújtak, s izgatottan toporogtak az udvaron, vagy a ház előtt. Ők személyesen vehették át a csomagjukat, s akár közös fényképezkedésre is lehetőséget kaptak. Akadtak szép

számmal olyanok is, akik verssel, dallal örvendeztették meg a Télapót.



Örömmel jelenthetjük, hogy idén egy gyermek sem hullatott könnyeket a Mikulás és krampuszai láttán, bár voltak bátortalan gyerekek, az ő arcukon is mosoly bujkált. Hálásan köszönjük az ÖTE és a krampusz-önkéntesek segítségét!



A Falukarácsonyfát idén Horváth Istvánné és Vincze Tibor ajánlották fel, hálásan köszönjük a nagylelkűségüket! Bár karácsonyi rendezvényt sajnos nem tarthatunk, szeretnénk, ha a Falukarácsonyfát mindenki a sajátjának érezné, kedvük szerint akár egy-egy otthonról hozott dísz is elhelyezhetnek rajta, hozzájárulva ezzel a fa pompájához. A Nyugdíjas Klub ügyes kezű tagjainak köszönhetően néhány csodaszép kézműves dísz már biztosan fent tündököl majd a közös Karácsonyfán. Nemcsak a Fő teret szeretnénk díszbe öltöztetni, a Kossuth Lajos utca több pontján tervezzük kültéri fénydekoráció elhelyezését.

Tájékoztató az őstermelői tevékenység változásairól

Jövő évtől kedvezőbb működési és adózási környezetben folytathatják tevékenységüket az őstermelők, a családi gazdaságok és az agrár-vállalkozások, miután a Parlament elfogadta a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) által kezdeményezett törvénytervezetet.

A változásokat tartalmazó jogszabály 2021. január 1-jén lép majd hatályba. Célja az, hogy az őstermelői igazolvány idén kivezetésre kerüljön és a 2020. december 31. napján érvényes őstermelői státusszal rendelkezők határozatlan időre, további ügyintézés nélkül is őstermelőnek minősüljenek. Ezzel egyidőben (2021-től), az **értékesítési betétlap** nem képezi az őstermelői igazolvány részét, **megszűnik az érvényesítési és hitelesítési funkciója** is. Azonban megmarad a lehetőség, hogy az alapnyilvántartási kötelezettséget ily módon teljesítse a gazdálkodó. Ez esetben letölthető lesz a Nebih, vagy NAK honlapjáról. Ha a gazdálkodó nem őstermelőként szeretne tovább működni, vagy a tevékenység végzésével felhagy, azt továbbra is tizenöt napon belül kell bejelentenie.

Az őstermelőkre vonatkozó szabályok változása a következőképpen alakulna:

Kibővülne az őstermelők tevékenységi köre, összhangban a földforgalmi törvényben meghatározott mező-, erdőgazdasági és kiegészítő tevékenységek körével (pl. mezőgazdasági bér munka, falusi és agroturizmus tevékenységekkel). Ennek bevétele megjelenhet a teljes őstermelői bevétel legfeljebb 25%-áig.

Az őstermelői tevékenységgel összefüggésben folyósított támogatások nem minősülnek bevételnek majd, így azok adómentessé válnak. Azokat sem a bevételi értékhatár, sem a jövedelem számítása során nem kell figyelembe venni.

Évi 600 ezer forintról az éves minimálbér felére nő (kb. 1 millió forint) az értékhatár, amelyet el nem érő éves bevétel esetén az őstermelőnek nem kell jövedelmet megállapítania, azaz nem keletkezik személyi jövedelemadó-kötelezettsége sem.

Az éves minimálbér tízszeresét (kb. 20 millió Ft.) el nem érő bevétellel rendelkező mezőgazdasági őstermelők automatikusan *átalányadózókká* válnának. Természetesen választhatják a tételes költségelszámolást is, melyet majd külön kell jelezniük.

A bevételből egy kulccsal kell majd jövedelmet számolni, ami a bevétel 10 százaléka lenne.

- Az éves minimálbér ötszörösének – a 2020-as minimálbérértéken megközelítőleg 10 millió forintnak – megfelelő éves, támogatás nélküli bevételig az őstermelők adómentesek maradhatnak, a tervek szerint nem fizetnének szja-t és szochót.
- Azon őstermelők, akik a minimálbér ötszörösét meghaladó, de annak tízszeresét (2020-as értéken körülbelül 20 millió forintot) meg nem haladó éves támogatás nélküli bevételt érnek el, szintén kedvezményes szabályok szerint adóznak. Nekik a 10 millió forintot meghaladó bevétel 10 százaléka után kell személyi jövedelemadót fizetni. Az adómentes sáv átlépése esetén csak az afeletti összegre vetítve kell megfizetni az adót.

20 millió forint felett *tételes költségelszámolást* kell alkalmazni.

A közös őstermelői igazolvánnyal gazdálkodók és a jelenlegi családi gazdaságok számára az **őstermelők családi gazdasága** (ÖCSG) állna rendelkezésre. Csak 16 éven felüli őstermelőkkel lesz alapítható, de a jelenlegi családi gazdaságok fiatalabb tagjai maradhatnak az ÖCSG-ben az átalakulás után is. A tagok hozzátartozói láncolatban álló, de nem feltétlen közös háztartásban élő személyek. Nem kell élethivatás szerűen folytatni a mezőgazdasági tevékenységet egyetlen tagnak sem. Tehát nem lesz feltétel, hogy a gazdálkodásból származó árbevétel éves szinten meghaladja az egyéb forrásból származó bevételeket, és nem lesz a képesítés vagy a gyakorlat kitétel. A családi gazdaságok tagjai szerződésben állapodnak meg a bevitt eszközökről, földterületről, stb, valamint a költség és jövedelem arányokról.

A közös igazolvánnyal rendelkezők 2021. 01.01-től automatikusan ÖCSG-ként működnének tovább, melyről az első negyedévben az Agrárkamara egyeztetést folytat az érintettekkel.

Adózás szempontjából itt is változás lesz. A kedvezményes adózás nem sokszorozódik végtelenségig a tagok számával, viszont értékhatára növekszik. Tehát legfeljebb 4 főre számított átalányadózási értékhatár számítható kedvezményként (várhatóan 80 millió Ft körül), kevesebb tag esetén természetesen fejenként nem haladhatja meg a személyes határt.

Új kategóriaként fog megjelenni a **családi mezőgazdasági társaság** (CSMT), ami a társasági, vagy szövetkezeti formában működő gazdaságokra lesz alkalmazható. Kizárólag mező-, erdőgazdasági-, illetve kiegészítő tevékenységet folytató, egymással hozzátartozói láncolatban álló természetes személyek vehetnek részt a CSMT-ben. ***folytatjuk***→

Adókedvezmény ebben a gazdálkodási formában az EU-s szabályrendszer miatt nem adható, ezért a részt vevő magánszemélyek vonatkozásában van lehetőség kedvezmény szabály kialakítására. A törvény jellemzően a mezőgazdasági tevékenységek során keletkező jövedelmeket mentesítene (gazdaságonként maximum évi 50 millió Ft.) adófizetés alól, mint a

- termőföld bérleti díja (ha a tag a cégnek bérebe adja a földjét)
- tagnak átengedett támogatási összeg
- földhitei törlesztés (jelzálog)
- földvásárlásra adott összeg (a cég ad a tagjának olyan termőföld vásárlására, amit a cég legalább 15 évig használ)

A nyilvántartásba vételt, és nyilvántartás vezetést is az Agrárkamara fogja ellátni. A nyilvántartásba vétel kérelemre történik. Mivel a változások nagyban érintik az adózási szabályokat, bizonyos esetekben érdemes lehet könyvelővel konzultálni.

Kertészné Horváth Eszter
falugazdász
30/416-9453
kerteszne.eszter@nak.hu

Az Egyházasrádóci Sportegyesület hírei

A megyei labdarúgó-bajnokságok őszi szezonja sem lett teljes, igaz most több mint 10 fordulót sikerült lejátszania a csapatoknak. Bár az MLSZ lehetővé tette volna a folytatást, klubunk az egészséget tartotta szem előtt, így a szünet mellett döntöttünk. Együttesünk szereplése felemásra sikeredett az eredményesség terén, ezt mindenképp szeretnénk kiegyensúlyozottabbá tenni és előbbre lépni a tabellán, de így jelenleg csak a középmezőnyben foglalnak helyet labdarúgóink és onnan várhatják a tavaszi folytatást, valamint az elmaradt mérkőzések pótlását. Az átigazolási időszakban szeretnénk minél aktívabbak lenni és megerősíteni a keretet, főleg a támadószekciónkra fér rá a vérfrissítés.

Az őszi során egy kislány egészségét is a perifériánkba helyeztük, Kornélia mosolyáért próbáltunk tenni és szeretnénk a jövőben is így cselekedni, valamint szeretnénk ha minél többen csatlakoznának az ügryhöz! A facebooknak hála pillanatok alatt megtalálható a Kornélia mosolya nevű oldal, ahol a család bármilyen segítségnek örvendeni fog.

Hajrá Rádóc! Hajrá Kornélia!

Bali Bálint

Januártól új jegyző Egyházasrádócon

Mint ismert, az Egyházasrádóci Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot írt ki a jegyzői munkakör betöltésére. A meghirdetett pozícióra 5 pályázó jelentkezett. A három önkormányzat polgármestereinek döntése alapján a választás Dr. Balogh Klaudiára esett. A 38 éves, szombathelyi ügyvédnö 2021. január 01-től tölti be a jegyzői munkakört. Korábban 5 évig tevékenykedett Szombathely Város Polgármesteri Hivatalában jogászként, illetve jogtanácsosként, így rendelkezik a szükséges önkormányzati vezetői gyakorlattal.

Megváltozott a szelektív-hulladék gyűjtésének módja

Bizonyára többen felfigyeltek rá, hogy a szelektív-hulladékgyűjtő szigeteken mindössze egy-egy kuka árválkodik, mely az üveghulladék gyűjtésére szolgál. Ennek az az oka, hogy a sárga zsákban minden más szelektíven gyűjthető hulladék továbbra is elhelyezhető. Aki nagyobb mennyiségű papír hulladékot szeretne szelektív gyűjtési napokon kihelyezni, a gyűjtést végző szakemberektől kék zsákot tud igényelni.

JÓ TUDNI!

Háziorvosi rendelés:

Hétfő: 13:00-17:00
Kedd: 13:00-17:00
Szerda: 8:00-12:00
Csütörtök: 8:00-10:00
Péntek: 8:00-12:00

Gyógyszertár

nyitvatartása:
Hétfő: 13:30-17:00
Kedd: -
Szerda: 8:30-12:00
Csütörtök: -
Péntek: 8:30-12:00

Fogorvosi rendelés:

Kedd: 14:30-18:30
Szerda: 9:30-12:30
Csütörtök: 14:30-18:30

A Könyvtár

nyitvatartási rendje:
Hétfő: 15:00-18:00
Szerda: 15:00-18:00

Rátkai Imre fogadóórja a Plébánián:

Hétfő-Péntek: 9:00-12:00

Katolikus miserend:

szombaton 16 óra 30 perc,
vasárnap 8 óra 30 perc

Református istentisztelet:

Vasárnap 10 óra

Közérdekű telefonszámok:

E-on hibabejelentés: 0680/533-533
E-on ügyfélszolgálat: 0640/220-220
Égáz hibabejelentés: 0680/820-141 és 0680/440-141

Orvosi rendelő: 420/006 és 0630/787-5508

Védőnő: 528-035

Fogorvosi rendelő: 528-036

Gyógyszertár: 420-010

Orvosi ügyeleti szolgálat

Körmend, Mentőállomás: 94/311-100

Posta: 528-033

Általános iskola: 528-008 és 528-009

Meseház óvoda: 528-016 és 528-017

Közzet megbizott:

Kovács Gábor: 0630/742-8671

Katolikus Egyház: 420-111

Református Egyház: 420-020

Az Egyházasrádóci Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje:

Hétfő: 13:00-16:00

Kedd: 8:00-12:00

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 8:00-16:00

Péntek: nincs ügyfélfogadás